COMUNICAT 
 privind acordarea ajutorului pentru încălzire şi a suplimentului pentru energie


În perioada 01.11.2021 – 20.11.2021, Primăria Comunei Bethausen demarează acțiunea de primire a solicitărilor pentru acordarea ajutorului pentru încălzire şi a suplimentului pentru energie, în conformitate cu Legea nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecţie socială pentru consumatorul vulnerabil. 
Potrivit acestui act normativ, ajutorul pentru încălzirea locuinţei se acordă pentru un singur sistem utilizat pentru încălzirea locuinţei, pe perioada sezonului rece, familiilor sau persoanei singure care îndeplinesc următoarele condiţii:
- venitul lunar net pe membru de familie realizat în luna anterioară depunerii cererii este de până 1386 lei în cazul familiei şi 2053 lei în cazul persoanei singure
 - să nu deţină alte proprietăţi sau bunuri cuprinse în lista bunurilor ce conduc la excluderea acordării ajutorului pentru încălzirea locuinţei. 
Suplimentul pentru energie se acordă lunar tuturor beneficiarilor ajutorului pentru încălzire.
Documentele doveditoare care se depun odată cu cererea sunt:
 - acte de identitate ale tuturor membrilor familiei/persoanei singure ( în original și copie);
 - acte doveditoare privind veniturile realizate de membrii familiei, eliberate de angajator, de organele fiscale sau de alte autorități competente, mandate poștale de plată, extrase de cont, decizii ori dispoziții de stabilire a drepturilor (după caz); 
- acte doveditoare privind situaţia locativă (extras de carte funciară, certificat fiscal pentru bunurile mobile şi imobile pentru toţi membrii familiei, adeverinţă de la registrul agricol cu suprafaţa de teren) 
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